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У збірнику матеріалів конференції викладені актуальні проблеми змісту і методики вивчення уч-
нями середніх шкіл Полтавщини курсу "Географія рідного краю та розділу "Своя область". 

До секції «Наукове географічне краєзнавство» включені матеріали, в яких з'ясовуються проблеми, 
що не знайшли належного висвітлення у літературі (історія географічних досліджень, охорона при-
родних ресурсів тощо).  

У матеріалах секції "Шкільне географічне краєзнавство" міститься дослід викладання краєзнавчих 
курсів кращими вчителями області; пропозиції щодо удосконалення їх змісту і методики. 
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МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ГЕОГРАФІЇ ПОЛТАВЩИНИ. — Полтава, 1994. — 138 с. 
Частина І . — 70 с.;Частина ІІ . — 68 с. 
 
В посібнику викладена методика формування знань про природно-господарський комплекс Полтав-
ської області. Вміщений довідковий матеріал, необхідний для аналізу закономірностей природи, на-
селення і господарства Полтавщини. Розроблена система запитань, практичних завдань і вправ для 
закріплення умінь і навиків самостійної роботи учнів. Відведене місце питанням між предметних 
зв’язків географії з історією та біологією. 
Для вчителів і студентів-географів, краєзнавців, пропагандистів-природоохоронців. 
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Всеукраїнський науково-практичний семінар 
«Сучасні технології навчання географії в шкільній, вузівській і післядип-

ломній освіті» (25-26.Х.2006 р.) 



 

Географія для магістрантів. Навчально-методичний посібник для самостійної 
й індивідуальної роботи магістрантів спец. «Педагогіка і методика середньої 
освіти. Географія». — Ч.1. — Навчальні програми /За ред.Л.М.Булави. — Пол-
тава, ПДПУ імені В.Г.Короленка, 2007. 
 
 

Зміст 
1. Основні положення освітньо-професійної програми  
2. Навчальні програми дисциплін фундаментального й професійно-орієнтованого цик-
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Країнознавство 
Методика викладання географії у вищих  навчальних закладах  
Міжпредметні зв’язки шкільних курсів географії та економіки.  
Актуальні проблеми геології. 
 Географія релігій і сакральна географія. 
 Політична географія і геополітика.  
Ландшафтна екологія  
Науково-педагогічна практика у ВНЗ (6 тижнів) 
Навчальна практика з географії культури  (1 тиждень) 
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"Географія та екологія Полтави", 25 квітня 2008 року. 
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